

Od: [REDACTED]
Odesláno: neděle 15. září 2024 10:31
Komu: info
Předmět: Žádost o informace dle zákona 106/99 - nový ÚPmB a koridor komunikace I/43

Spolek

Občané za ochranu kvality bydlení v Brně-Kníničkách, Rozdrojovicích a Jinačovicích, z.s.,

IČO: 26653486

datová schránka: tfvya6n

Kancelář architekta města Brna

Věc: Žádost o informace dle zákona 106/99 - nový ÚPmB a koridor komunikace I/43

Na "neformálním" jednání svolaným OÚPR MMB na den 12.9.2024 byl položen dotaz ohledně toho, jak se vyvíjelo pořizování nového ÚPmB pro vymezení koridoru pro komunikace I/43, a to včetně vymezení tunelu a jeho zkracování pro oblast MČ Kníničky, vymezení tunelu a jeho zkracování a následné prodloužení pro oblast Bystrce.

Protože při jednání KAM neměl k dispozici úplné údaje, podává se tato žádost o informace.

Dvě níže uvedené vazby na judikaturu NSS se uvádí proto, že se od povinného subjektu požadují konkrétní informace a za poskytnutí informací nelze považovat vágní odkazy na územní studie nebo odborný názor.

Pro ujasnění rámce vazby zadání ÚP a návrhu ÚP (povinnost souladu se zadáním) se v návaznosti na judikaturu NSS uvádí, že výsledné znění územně plánovací dokumentace musí odpovídat zadání a pokud existují, pak také pokynům (de facto změně zadání) schváleným zastupitelstvem. Jakýkoliv jiný postup je postupem ultra vires, neboť by nedošlo k vydání opatření obecné povahy zákonem předvídaným postupem.

Pro ujasnění vztahu mezi návrhem územního plánu a územními studii lze citovat z judikatury NSS: *"Nejvyšší správní soud především považuje za nezbytné zdůraznit, že v případě územní studie se jedná o neformální odborný podklad určený k ověření požadavků na ochranu hodnot území, k návržení, prověření a posouzení záměrů na změny v jeho využití, variant řešení vybraných problémů a úprav nebo rozvoje některých funkčních systémů v území. Územní studií tak lze prověřovat a posuzovat jakékoliv změny v území bez formálních náležitostí, které jsou naproti tomu vyžadovány u pořizování územně plánovací dokumentace, tj. u zásad územního rozvoje, územního plánu a regulačního plánu. Územní studie je tedy, na rozdíl od územně plánovací dokumentace, nezávazná. To znamená, že správní orgán při rozhodování v dotčeném území není územní studií vázán."*

Požadujeme

a) kopii veškeré korespondence / všech předaných / vydaných dokumentů v rámci pořizování nového ÚPmB (v období od projednávání Aktualizace ZÚR JMK, tj, od roku 2016) mezi samosprávnými orgány (včetně určeného zastupitele) a zpracovatelem, které dokládají, jak bylo požadováno a měněno vymezení tunelu pro I/43 v MČ Bystrc a v MČ Kníničky a jak bylo vymezeno vedení tubusu přes řeku Svratku mezi MČ Bystrc a MČ Kníničky

b) kopii veškeré korespondence / všech předaných / vydaných dokumentů v rámci pořizování nového ÚPmB (v období od projednávání Aktualizace ZÚR JMK, tj, od roku 2016) mezi pořizovatelem na jedné straně a zpracovatelem na straně druhé, které dokládají, jak bylo požadováno a měněno vymezení tunelu pro I/43 v MČ Bystrc a v MČ Kníničky a jak bylo vymezeno vedení tubusu přes řeku Svratku mezi MČ Bystrc a MČ Kníničky

c) kopii veškeré korespondence / všech předaných / vydaných dokumentů v rámci pořizování nového ÚPmB (v období od projednávání Aktualizace ZÚR JMK, tj, od roku 2016) mezi samosprávnými orgány (včetně určeného zastupitele), pořizovatelem a zpracovatelem na jedné straně a dotčenými orgány, krajským úřadem a oprávněnými investory na straně druhé, které dokládají, jak bylo požadováno a měněno vymezení tunelu pro I/43 v MČ Bystrc a v MČ Kníničky a jak bylo vymezeno vedení tubusu přes řeku Svratku mezi MČ Bystrc a MČ Kníničky

d) kopii veškeré korespondence / všech předaných / vydaných dokumentů v rámci pořizování nového ÚPmB (v období od projednávání Aktualizace ZÚR JMK, tj, od roku 2016) mezi samosprávnými orgány (včetně určeného zastupitele), pořizovatelem a zpracovatelem na jedné straně a osobami z řad veřejnosti a osobami z vedení MČ Bystrc na straně druhé, které dokládají, jak bylo požadováno a měněno vymezení tunelu pro I/43 v MČ Bystrc a v MČ Kníničky a jak bylo vymezeno vedení tubusu přes řeku Svratku mezi MČ Bystrc a MČ Kníničky

Za korespondenci pro účely této žádosti o informace se považuje korespondence přijatá i odeslaná (listinná i elektronická) včetně všech příloh, dokumenty předané osobně, zápisy / záznamy z jednání včetně pozvánek a prezenčních listin, a informace o jednáních a ústně vydaných pokynech, o nichž nebyl záznam založen do spisového materiálu.

Všechny informace požadujeme elektronicky.

Všechny informace požadujeme zaslat do datové schránky spolku.

Za spolek,



Kancelář architekta města Brna